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Košarka 

 

Košarka je vrsta timskog sporta u kom dve ekipe sastavljene od pet igrača pokušavaju 
postići što više poena ubacivanjem lopte kroz obruč koša po određenim pravilima. 

Do poena se dolazi ubacivanjem lopte kroz obruč koša. Ekipa koja na kraju utakmice 
postigne više poena je pobednik. Koš postignut unutar luka vredi 2 poena, iza luka vredi 
3 poena, a slobodno bacanje vredi 1 poen. Loptom se upravlja njenim udaranjem o 
podlogu (vođenje) ili međusobnim dodavanjem između saigrača. Telesni kontakt koji 
ometa igrača u igri nije dozvoljen. Postoje strogo određena pravila i načini na koje se 
lopta sme voditi. 

Tokom vremena košarka je razvila uobičajene tehnike šutiranja, dodavanja i vođenja, kao 
i pozicije igrača i napadački i obrambeni mehanizam. Dok se uobičajena takmičarska 
košarka odvija pod strogim i tačno određenim pravilima, razne varijacije košarke učinile 
su košarku bližu igračima i s manjim brojem pravila. Košarka je jedan od najgledanijih 
sportova na svetu. 

Dok je takmičarska košarka isključivo dvoranski sport koji se odvija na terenu za 
košarku, manje regulisane vrste košarke mogu se igrati i kao vanjski sport na podlogama 
različitim od parketa, koji je standard za takmičarsku košarku. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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